



Čudná škvrna

„Ale no tak, Techna, prezrad' nám už, aké prekvapenie si pre nás pripravila!“ zvolala nedočkavá Stella. „Umriem od zvedavosti!“

„Ešte chvíľočku strpenia,“ povedala Techna. „O niekoľko minút sa všetko dozviete.“

Winxy kráčali za Technou po podzemných chodbách Alfey do laboratória magiofyziky na ich škole. Technologická víla oznámila kamarátkam, že má pre ne obrovské prekvapenie, ale nechcela im prezradiť, o čo ide. Povedala im len

toľko, aby ju nasledovali. Víly už boli od zvedavosti priam žeravé. Techna prišla pred dvere laboratória. Otvorila ich vsunutím magnetickej karty do digitálnej čítačky a prekročila prah. Ostatné kamarátky za ňou. Keď tam už boli všetky, Techna ich požiadala, aby si posadali okolo veľkého stola, na ktorom bol položený nejaký záhadný predmet prikrytý plachtou.

Techna si odkašľala a chystala sa odhaliť záhadné prekvapenie.

„Kamarátky moje, priviedla som vás sem, aby som vám predstavila svoj posledný vynález,“ povedala. „Ako iste viete, mojím koníčkom sú stroje, ktoré spájajú mágiu s technikou. A toto je po tejto stránke mimoriadny vynález.“

„Ty si nejaká sebaista,“ podpichla ju Aisha.

Techna sa zasmiala. „Máš pravdu, možno trochu zveličujem,“ pripustila. „Ale verte mi, vložila som sa do toho celá. Na to, aby som tento stroj mohla zhotoviť, som požiadala riaditeľku Faragondu o možnosť použiť toto laboratórium v Alfei, lebo má najlepšie vybavenie z celého Magixu. Hoci mi ešte chýba dotiahnuť niekoľko maličkostí, s výsledkom som zatiaľ veľmi spokojná.“

„Tak nás už nenapínaj,“ nevedela sa dočkať Flora. „Povedz nám, o čo ide.“

Techna chytila do ruky okraj plachty a prichystala sa odhaliť svoj vynález. „A máme tu jedinečný a neopakovateľný... Stroj času!“ A pri týchto slovách stiahla plachtu.

Technin vynález vyzeral ako vesmírny počítač: bol z lesklého ružového kovu a mal ultratenkú



obrazovku so zaoblenými rohmi. Jediný otvor v ňom bola dlhá úzka štrbina vpredu. Chýbala tam klávesnica a na jednom boku obrazovky bol pripevnený mikrofón.

„Čo vy na to?“ spýtala sa Techna.

„Povedala si Stroj času?“ spýtala sa Bloom.

„Chceš povedať, že sa pomocou neho dá cestovať storočiami?“

„Och nie, tak to nefunguje,“ povedala Techna.

„Obávam sa, že to meno môže zavádzať. Tento stroj pomáha ‚čítať‘ čas: minulosť, prítomnosť i budúcnosť.“

Stella trochu zmätene potriasla hlavou. „Prepáč, Techna, ale nerozumiem. Ako to funguje?“

Techna sa netrpezlivo zamračila. Pre ňu boli niektoré veci samozrejmé, no jej priateľky ne-

chápali čarovné vynálezy tak ľahko. „Tento stroj môže ‚vidieť‘ minulosť aj súčasnosť a vie predpovedať budúcnosť,“ vysvetlila. „Ak sa do mikrofónu spýtate niečo, čo sa stalo v minulosti alebo sa deje v prítomnosti, na obrazovke sa ako odpoveď zjaví to, čo sa stalo alebo čo sa práve deje. Tak napríklad, ak by si ty, Stella, chcela vedieť, čo v tejto chvíli robí Brandon alebo čo robil včera, tento stroj by ti to ukázal.“

„A keby som chcela vidieť udalosti, ktoré sa stali veľmi dávno?“ spýtala sa Múza.

„Nijaký problém,“ odpovedala Techna. „Čas je nekonečný. Tento stroj môže teoreticky ísť do ktorejkoľvek epochy.“

„Ale povedala si, že tvoj vynález môže aj predpovedať budúcnosť,“ skočila im do reči Layla.